

8 | 国际新闻

鹤壁日报

欧洲复兴开发银行

批准中国成为股东

据新华社伦敦12月14日电 (记者 吴丛司) 欧洲复兴开发银行14日发表声明,批准中国成为该行股东。

欧洲复兴开发银行在声明中表示,在该行业务覆盖地区中,该行与中国企业存在广阔合作空间。欧洲复兴开发银行还表示,该行已做好与亚洲基础设施投资银行合作的准备。

欧洲复兴开发银行行长苏马·查克拉巴蒂欢迎这一决定,表示中国成为欧洲复兴开发银行的一员,将进一步促进中国企业对该行业务覆盖地区的投资。

中国外交部发言人华春莹11月6日表示,为助推“一带一路”倡议与“欧洲投资计划”顺利对接,深化与欧洲复兴开发银行的合作关系,近期中国已向欧洲复兴开发银行表达加入意愿。

欧洲复兴开发银行行长查克拉巴蒂上月在接受新华社记者采访时表示,该行股东会积极考虑中国加入该行的申请,“中国和欧洲复兴开发银行在相同地区都有业务,我们之间开展对话、讨论合作是很自然的事情”。

欧洲复兴开发银行成立于1991年,总部设在英国伦敦。截至目前,欧洲复兴开发银行拥有66个股东。该行宗旨是,帮助和支持中欧和东欧国家向市场经济转化。成立初期,该行投资目标主要集中在东欧国家和地区。但近年来,该行投资范围逐步拓展到中亚、欧洲中部及东南部等地区。

南非一周两换财长

据新华社电 南非总统雅各布·祖马13日晚宣布,撤换新任命的财政部长戴维·范鲁延,由前财长普拉温·戈尔丹接替。

这是祖马一周内两度撤换财长,引发不少非议。

南非总统府在一份声明中说:“2015年12月9日,我宣布任命戴维·范鲁延先生为新财长……我收到许多请求,希望我重新考虑我的决定。作为一个民主政府,我们强调倾听和回应民众看法的重要性。”

这距范鲁延出任财长还不到一周。12月9日,祖马突然宣布裁撤财长恩兰拉·内内,由不太知名的国会议员范鲁延接替。这一决定引发国内外非议和金融动荡,不少经济学家质疑范鲁延应对南非不景气经济的能力。内内被撤换后,南非货币兰特汇率一度创下1美元对15兰特的历史新低。

戈尔丹曾是内的前任,于2009年至2014年任财长。这次新任命前,他担任南非政府联合执政与传统事务部部长。出任财长后,范鲁延将接替他这一职务。

韩国

179名教授因涉嫌学术抄袭被起诉

据新华社首尔12月15日电 (记者 王家辉) 据韩国当地媒体报道,韩国检方14日对涉嫌完全抄袭或姑息抄袭他人著作的韩国110所高校的179名教授提起公诉,一旦罪名成立,将会引发韩国史上最大规模“教授下课潮”。

据韩联社报道,韩国京畿道议政府市地方检察厅当天以违反《著作权法》和妨碍工作罪名起诉74名教授,并以简易程序起诉105名教授,要求法院对其判处约5.5万元人民币的罚金,并对涉嫌姑息他人抄袭的原作者处以1.6万元人民币的罚款。

检方还以同一罪名对与涉案教授勾结出书的4家出版社的5名责任人提起不拘留诉讼。韩国检方称,被提起公诉的教授涉嫌以“新皮装旧书”的方式完全抄袭他人著作,或有两本以上书籍造假,或存在允许造假书籍刊行等行为。

《朝鲜日报》报道称,检察机关未公布涉案教授名单,仅公布了所属大学,其中不乏高丽大学、延世大学等名校。韩联社报道称,这些教授为通过即将到来的续聘评估,便出书夸大科研成果,仅更换书籍封面就将他人著作冒充新书出版,还有教授为掩人耳目,将书名稍作改动。

根据韩国高校不成文的规定,不得续聘被法院判处1.6万元人民币以上罚金的教授。这意味着,一旦罪名成立,这些教授将无法与所在高校续约,从而丢掉饭碗。

国际聚焦

全球军售美跌俄涨

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所12月13日发布报告,显示全球军火贸易总额连续第4年下挫,俄罗斯军售却暴涨近50%。去年全球军售总额4010亿美元,美国、西欧军工企业吃掉八成市场份额,俄仅占一成。



美欧共占八成

报告以2014年全球军售100强企业为统计对象,显示军售总额为4010亿美元,同比下降1.5%,其中美国和西欧军工企业约占80%的市场份额。

单就美国而言,2014年军售

额同比下降4.1%,却仍占据全球54.4%的市场份额。其中,洛克希德-马丁公司军售额达到375亿美元,同比上涨3.9%,连续第6年领跑全球同类企业。“随着2015年收购西科斯基飞机公司,洛克希德-马丁公司来年

将继续拉大与其他重量级企业的差距。”该研究所军火与军队支出项目负责人奥德·弗勒朗说。

整体而言,西欧军工企业同比降幅更大,达7.4%,仅有德国和瑞士企业分别斩获9.4%和

11.2%的涨幅。

该研究所高级研究员西蒙·韦泽曼认为,西欧国家“一大部分消失的国防开支发生在采购,减少采购比减薪容易,因此最快的方式就是少买一些”。

俄企强势抬头

与美欧相比,俄罗斯军工业企业2014年表现抢眼。从数量上看,全球百强军工企业中,俄企从9家升至11家;从数额上看,榜单中俄企2014年军售额同比上涨48.4%,占据全球10.2%的市场份额。

就俄企内部而言,领头羊

为金刚石-安泰公司,该企业在2014年贸易额为88.4亿美元,同比上涨23%,全球排第11名。而业绩同比涨幅最大的当属乌拉尔机车设备厂,涨幅达到惊人的72.5%。“俄罗斯企业搭上国家军事支出和出口增加的顺风车。”韦泽曼说。

俄总统助理科任12月14日说,俄总统助理科任12月14日说,

截至目前,2015年俄军用产品出口额达116亿美元,现有军售出口订单总额超过570亿美元。

相较俄企的高歌猛进,乌克兰军工企业的表现似乎可以用偃旗息鼓来形容。数据显示,乌克兰2014年军售下滑37.4%。其中,乌克兰国防工

业公司2014年业绩下滑50.2%,全球排名从2013年的第58名跌至第90名;另一家世界知名发动机厂商、西奇发动机公司则干脆跌出榜单。韦泽曼认为,乌企业绩显著下滑,主要是由于该国“东部的武装冲突、失去俄罗斯市场以及本币贬值”。

新兴军企走强

斯德哥尔摩国际和平研究所1989年创建军工数据库,囊括全球军工企业的财务和劳工信息。自1990年起,该研究所每年发布全球军工百强企业的相关数据。数据同时表明,2014年新兴军企的销售持续攀

升。

土耳其两家军工企业进入前100名。其中,阿塞利散公司2014年销售额增长5.6%,排名第73名;土耳其航空航天工业公司军售增长15.1%,排第89名。

斯德哥尔摩国际和平研究

所另一名高级研究员彼得·韦泽曼说:“土耳其寻求武器供应方面的更多自给自足,再加上强劲的出口推动,促成了两家企业收益的快速增加。”

另外,韩国军工企业2014年知名度上升,销售金额同比

增长10.5%。其中,现代集团铁路技术公司新晋级全球100强企业,销售额从2013年的4.3亿美元增至2014年的7.7亿美元。

(综合12月15日新华社、《新京报》、《北京晚报》报道)

鹤壁黎阳中学招聘公告

鹤壁黎阳中学位于浚县县城黄河路中段(原浚县一中),学校实行“开放式办学、寄宿制管理”的办学模式。现因学校发展和教学工作需要,2016年度面向社会公开招聘高中、初中各学科教师共计16人,欢迎优秀应届毕业生和优秀在职教师积极报名,参加应聘。

一、应聘条件

- 取得教师资格证,普通话和现代教育技术达标。
- 第一学历为二本以上师范类院校全日制本科。
- 特别欢迎符合以上条件、有工作经验的在职教师应聘,需3年以上工作经历,年龄35周岁以下。

二、招聘职位

语文教师3名、数学教师3名、英语教师3名、物理教师2名、化学教师1名、政治教师2名、历史教师1名、体育教师1名。

三、应聘程序

1.报名方式:

- 将电子简历发至13939292980@163.com;
- 直接到鹤壁黎阳中学办公室报名;

报名截止时间:2015年12月30日。

2.资格审查及面试

审核通过后,2016年1月3日前电话通知面试时间,面试时需要提交个人简历一份及相关证书原件和复印件。定于2016年1月3日进行面试和试讲。

3.试讲:2016年1月3日根据面试结果,确定试讲人员,一般情况下面试、试讲在当日或次日内完成。

4.待遇:正式录用后,年薪4万元~8万元,办理“五险一金”。

5.所提交材料恕不返还,如发现材料作假将随时取消聘用资格。

6.另面向社会诚聘40岁以下正连职以上转业军官2名,待遇同上。

咨询电话:0392-2223566 13839212923

13783032829 15039203636

鹤壁黎阳中学

2015年12月14日

图说天下

意大利渔民

钓起120公斤重巨型鲶鱼



12月14日报道(具体拍摄日期不详),这位来自意大利雷焦艾米利亚的38岁渔民Yuri El Diablo Grisendi钓上了这条重达120公斤的巨型鲶鱼。具有20年钓鱼经验的Yuri称,他从来没见过这么大的鱼。

(据《光明日报》)

美国“分裂猫”走红网络

左脸黄色 右脸黑色



这只5岁的猫名叫维纳斯,左脸为黄色,右脸为黑色,分界线正好位于脸中央。不只如此,它脸上的颜色是天生的,没有人工作假。生物学家说,这种异常规则的毛色划分非常罕见,可能与基因有关。也有生物学家推测,维纳斯可能是两个胚胎的合体。

维纳斯住在美国北卡罗来纳州。它有自己的网站主页和脸书账号,粉丝超过90万人,还有以它命名的周边商品在网站上出售。维纳斯的主人坚称,它脸上的颜色是天生的,没有人工作假。生物学家说,这种异常规则的毛色划分非常罕见,可能与基因有关。也有生物学家推测,维纳斯可能是两个胚胎的合体。

爹妈给宝贝挤脸晒萌态

日本“饭团娃娃”爆红



据日本媒体报道,饭团是日本代表性食品,近日,“饭团娃娃”频频登上各大社交网络,成为人们津津乐道的新宠。

“饭团娃娃”是指大人用双手抱住婴儿或儿童的脸,做出挤三角饭团的样子。这时候孩子会出现非常有意思的表情,或“变丑”,或“痛苦”,然而每个人都极其可爱。报道称,日本艺人江原正洋最先将“饭团娃娃”的创意扩散开来,他将自家孩子的照片上传到网络后,引起一阵模仿风潮。对这种做法,日本网民褒贬不一。有的人为这一创意点赞,甚至模仿,大赞照片可爱。还有的人看不惯大人将孩子视为玩具摆弄,甚至认为这是一种虐待。

新华社发

猩猩看魔术表演狂笑不止



据英国《每日邮报》近日报道,日前,西班牙巴塞罗那某动物园的一只猩猩看到一名男子展示杯中板栗消失的魔术后狂笑不止,甚至在地上打滚儿。

镜头中,表演魔术的男子先将一个未成熟的板栗放在杯子里,然后趁猩猩未注意时迅速将板栗取出再盖上杯盖,随后拿起杯子在猩猩面前摇晃。当猩猩发现杯子在摇晃时里面什么也没有,吃惊地张大嘴巴笑起来,乐得在地上打起滚儿来。

(据《环球时报》)